
  
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 

Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση  περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2010 

(Τα ποσά είναι εκφρασμένα σε χιλιάδες ευρώ) 

 

1

 
ΑΡ. Μ.Α.Ε. 18563/06/Β/88/14 
ΘΕΣΗ ΤΖΗΜΑ –194 00 ΚΟΡΩΠΙ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 
 
 
 
 

FLEXOPACK Α.Ε.Β.Ε. ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ  
 
 

Eξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση  

της περιόδου από 1  Ιανουαρίου  έως 30  Ιουνίου 2010 

 

Σύμφωνα με το άρθρο 5 του ν. 3556/2007  

και τις  επ’ αυτού εκδοθείσες Αποφάσεις του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 

 

 

 

Βεβαιώνεται ότι η παρούσα Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση της περιόδου 1.1.2010-30.6.2010 είναι εκείνη 
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Α) Δηλώσεις Εκπροσώπων του Διοικητικού Συμβουλίου 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του ν. 3556/2007, όπως ισχύει) 
 

 
Οι κάτωθι Εκπρόσωποι του Διοικητικού Συμβουλίου της «FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ», και ειδικότερα  :  

1. Σταμάτιος  Γκινοσάτης του Σπυρίδωνος, κάτοικος Κορωπίου Αττικής, οδός Βασ. Κωνσταντίνου αρ. 204, 
Αντιπρόεδρος  του Διοικητικού Συμβουλίου και Αναπληρωτής Διευθύνων  Σύμβουλος.  

2. Ασημίνα Γκινοσάτη του Δημητρίου, κάτοικος  Κορωπίου Αττικής, οδός Βασ. Κωνσταντίνου αρ. 204, 
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.  

3. Νικόλαος  Βλάχος του Ματθαίου, κάτοικος Γλυφάδας Αττικής, οδός Σωκράτους αρ. 4, Μέλος  του 
Διοικητικού Συμβουλίου.   

 

υπό την ως άνω ιδιότητά μας αλλά και ειδικώς προς τούτο ορισθέντες από το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ», (εφεξής καλουμένης για λόγους συντομίας και ως «Εταιρεία» ή 
«FLEXOPACK»)   δηλώνουμε με την παρούσα ότι εξ όσων γνωρίζουμε  :  

(α) Oι εξαμηνιαίες εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας της περιόδου 
1.1.2010-30.6.2010 , οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν  
κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα 
της Εταιρείας καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση  εκλαμβανομένων ως 
σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007  

(β) H εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας απεικονίζει  κατά τρόπο αληθή τα 
σημαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά το πρώτο  εξάμηνο της οικονομικής χρήσης 2010 και την 
επίδρασή τους στις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις, τους κυριότερους κινδύνους και αβεβαιότητες 
για το 2ο εξάμηνο της οικονομικής χρήσης, τις σημαντικές συναλλαγές που καταρτίσθηκαν μεταξύ της 
Εταιρείας και συνδεδεμένων με αυτήν προσώπων, καθώς και την εξέλιξη, τις επιδόσεις και την θέση  της 
Εταιρείας, όπως επίσης και των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως 
σύνολο.  

 
 

Κορωπί, 25 Αυγούστου  2010  
Οι δηλούντες  

 
 
 
 
 
 
 
 

Σταμάτιος Γκινοσάτης Ασημίνα Γκινοσάτη Νικόλαος  Βλάχος 
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Β) Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου 

για την περίοδο 1.1.2010 - 30.6.2010 
 
Η παρούσα Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου η οποία ακολουθεί (εφεξής καλουμένη για 
λόγους συντομίας και ως «Έκθεση» ή «Εξαμηνιαία Έκθεση»), αφορά στην χρονική περίοδο του Α΄ 
εξαμήνου της τρέχουσας χρήσεως 2010 (1.1.2010-30.6.2010), συντάχθηκε και είναι εναρμονισμένη με τις 
σχετικές διατάξεις του νόμου 3556/2007 (ΦΕΚ 91Α/30.4.2007) και τις επ’ αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές 
αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και ιδίως  τις  Αποφάσεις  του Δ.Σ. της  Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς με αριθμό 7/448/11.10.2007 και 1/434/2007. 
Η παρούσα Έκθεση εμπεριέχει κατά τρόπο συνοπτικό, πλην όμως ουσιαστικό όλες τις σημαντικές 
επιμέρους θεματικές ενότητες, οι οποίες είναι απαραίτητες, με βάση το ως άνω νομοθετικό πλαίσιο  και 
απεικονίζει κατά τρόπο αληθή όλες τις σχετικές αναγκαίες κατά νόμο πληροφορίες, προκειμένου να 
εξαχθεί μια ουσιαστική και εμπεριστατωμένη ενημέρωση για την δραστηριότητα κατά την εν λόγω 
χρονική περίοδο (Α΄εξάμηνο 2010)  της Εταιρείας «FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ» (εφεξής καλουμένη για λόγους συντομίας και ως «Εταιρεία» ή 
«FLEXOPACK») καθώς και του Ομίλου FLEXOPACK. 
Η παρούσα Έκθεση δεδομένου ότι η Εταιρεία συντάσσει ενοποιημένες και μη ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις, είναι ενιαία, πλην όμως έχει ως κύριο και πρωτεύον σημείο αναφοράς τα ενοποιημένα 
οικονομικά δεδομένα της Εταιρείας και των συνδεδεμένων με αυτήν εταιρειών. Η αναφορά σε μη 
ενοποιημένα οικονομικά δεδομένα στην παρούσα Εξαμηνιαία Έκθεση του Δ.Σ., λαμβάνει χώρα στα 
συγκεκριμένα εκείνα σημεία που τούτο έχει κριθεί ως σκόπιμο ή αναγκαίο από το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Εταιρείας, για την καλύτερη κατανόηση του περιεχομένου της εν λόγω Εκθέσεως .  
 
Οι συνδεδεμένες προς την Εταιρεία εταιρείες οι οποίες και περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις είναι οι ακόλουθες :  
α) η εδρεύουσα στην Πολωνία εταιρεία με την επωνυμία «Fescopack Sp. Z.o.o» στην οποία η Εταιρεία 
συμμετέχει με ποσοστό συμμετοχής 75% 
β) η εδρεύουσα στην Σερβία εταιρεία με την επωνυμία «FLEXOSYSTEMS Ltd Belgrade»,  στην οποία η 
Εταιρεία συμμετέχει με ποσοστό συμμετοχής 100% 
γ) η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «INOVA ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ», στην οποία η Εταιρεία συμμετέχει 
με ποσοστό συμμετοχής 50% 
δ) η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕ», στην οποία η Εταιρεία συμμετέχει με 
ποσοστό 44%.   
Από τα ως άνω 4 νομικά πρόσωπα μόνο με τις αλλοδαπές εταιρείες Fescopack Sp. Zo.o και 
FLEXOSYSTEMS Ltd Belgrade υφίσταται η  στο άρθρο 42ε  παρ. 5 κ.ν. 2190/1920 σχέση  (μητρικής προς 
θυγατρική).  
Πρέπει να σημειωθεί ότι  από τις εν λόγω εταιρείες η εδρεύουσα στην Σερβία εταιρεία με την επωνυμία 
“FLEXOSYSTEMS Ltd Belgrade” ενσωματώνεται για πρώτη φορά στις ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις στην τρέχουσα περίοδο (Α’ εξάμηνο 2010), δεδομένου ότι ιδρύθηκε κατά την διάρκεια της 
περιόδου αυτής. 
 
Οι θεματικές ενότητες της Εκθέσεως και το περιεχόμενο των ενοτήτων αυτών, έχουν ειδικότερα ως 
ακολούθως:   
 
Ενότητα Α  
Σημαντικά γεγονότα Α΄ Εξαμήνου 2010 
 
Τα σημαντικά γεγονότα τα οποία έλαβαν χώρα κατά το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσεως 2010 
καθώς και η επίδρασή τους στις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις είναι τα ακόλουθα: 
 
1. Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας  
 
Στις 30 Ιουνίου 2010 πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της έδρας της Εταιρείας (Θέση Τζήμα, Κορωπί, 
αγροτική οδός Ηφαίστου), η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της, στην οποία παρέστησαν 
αυτοπροσώπως ή δι’ αντιπροσώπου μέτοχοι εκπροσωπούντες 9.073.944 κοινές μετά ψήφου ονομαστικές 
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μετοχές, ήτοι ποσοστό 77,42% επί συνόλου 11.720.024 μετοχών και ισαρίθμων δικαιωμάτων ψήφου.  
 
Η Τακτική Γενική Συνέλευση έλαβε τις εξής αποφάσεις: 
 
Στο 1ο θέμα ενέκρινε ομόφωνα και παμψηφεί τις ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις (εταιρικές και 
ενοποιημένες) που αφορούν στην εταιρική χρήση 2009 (01/01/2009-31/12/2009), στην μορφή που έχουν 
καταρτισθεί και δημοσιευθεί σύμφωνα με τον νόμο. 
Στο 2ο θέμα ενέκρινε ομόφωνα και παμψηφεί την Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία 
περιλαμβάνεται εξ ολοκλήρου στο Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας της 29ης Μαρτίου 
2010, καθώς και την από 29 Μαρτίου 2010 Έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή – Λογιστή της 
Εταιρείας κ. Θεόδωρου Ν. Παπαηλιού. 
Στο 3ο θέμα ενέκρινε ομόφωνα και παμψηφεί την διανομή κερδών της εταιρικής χρήσης 2009 και 
ειδικότερα ενέκρινε την διανομή συνολικού μερίσματος  ποσού 656.321,34 Ευρώ, ήτοι μερίσματος 0,056 
Ευρώ ανά μετοχή, από το οποίο ποσό βάσει του ν. 3697/2008 (ΦΕΚ Α΄, 194/2008) παρακρατείται ο 
αναλογούν στο μέρισμα φόρος ποσοστού 10% και συνεπώς το συνολικά καταβαλλόμενο ποσό του 
μερίσματος ανά μετοχή ανήλθε  σε 0,0504 Ευρώ.  
Δικαιούχοι είσπραξης του ως άνω μερίσματος ορίσθηκαν  οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Συστήματος 
Αϋλων Τίτλων της Εταιρείας κατά την 20η  Ιουλίου 2010 (record date). Ημερομηνία αποκοπής του 
μερίσματος ορίσθηκε η 16η  Ιουλίου 2010. Η πληρωμή του μερίσματος της χρήσης 2009 ξεκίνησε ήδη  
την 23η Ιουλίου 2010 μέσω της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε.  
Στο 4ο θέμα απήλλαξε ομόφωνα και παμψηφεί τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τους ελεγκτές της 
Εταιρείας από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τα πεπραγμένα και την διαχείριση της κλειομένης εταιρικής 
χρήσης 2009 (01/01/2009-31/12/2009). 
Στο 5ο θέμα εξέλεξε ομόφωνα ως ελεγκτές της χρήσεως 2010 (01/01/2010-31/12/2010) για τον έλεγχο 
των ετησίων και εξαμηνιαίων (εταιρικών και ενοποιημένων) οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας, τα 
ακόλουθα μέλη της εγγεγραμμένης στο Μητρώο Ορκωτών Ελεγκτών ελεγκτικής εταιρείας ΣΟΛ Α.Ε.Ο.Ε. 
και συγκεκριμένα: α) τακτικός Ελεγκτής ο Ορκωτός Ελεγκτής-Λογιστής κ. Σεραφείμ Μακρής του 
Δημητρίου με αριθμό Μητρώου Σ.Ο.Ε.Λ. 16311 και β) αναπληρωματικός Ελεγκτής ο Ορκωτός Ελεγκτής-
Λογιστής κ. Αθανάσιος Βάσσης του Ιωάννη με αριθμό Μητρώου Σ.Ο.Ε.Λ. 21301. Ως αμοιβή των ελεγκτών 
ορίσθηκε το ποσό που προβλέπεται από τον τιμοκατάλογο της εταιρείας ΣΟΛ ΑΕΟΕ, εις το δυναμικό της 
οποίας ανήκουν οι ανωτέρω δύο ορκωτοί ελεγκτές.  
Στο 6ο θέμα ενέκρινε ομόφωνα τις αμοιβές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου που κατεβλήθησαν 
στην διάρκεια της χρήσεως 2009 και προενέκρινε τις αμοιβές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
(εκτελεστικών και μη) για την χρήση 2010 και μέχρι την επόμενη ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση. 
Τέλος, έλαβαν χώρα διάφορες ανακοινώσεις προς τους παριστάμενους μετόχους, οι οποίοι και 
ενημερώθηκαν από τον Πρόεδρο της Γενικής Συνέλευσης κ. Σταμάτιο Γκινοσάτη για την εν γένει πορεία 
της Εταιρείας.  
 
2. Έκτακτη  Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας 
Την Πέμπτη 8 Απριλίου 2010 πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της έδρας της Εταιρείας (Θέση Τζήμα, 
Κορωπί, αγροτική οδός Ηφαίστου) Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της με την αυτοπρόσωπη ή 
δι’ αντιπροσώπου συμμετοχή μετόχων, οι οποίοι αντιπροσωπεύουν συνολικά 8.677.484 κοινές 
ονομαστικές μετοχές και ισάριθμα δικαιώματα ψήφου, ήτοι ποσοστό 74,04% επί συνόλου 11.720.024 
μετοχών και ισαρίθμων δικαιωμάτων ψήφου.  
Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα, σύμφωνα και με τις διατάξεις  των άρθρων 1 και 6 του ν. 
3156/2003 και του κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύουν  σήμερα,   την έκδοση  από την Εταιρεία κοινών 
Ομολογιακών Δανείων ποσού μέχρι οκτώ εκατομμυρίων (8.000.000) Ευρώ  και διαρκείας μέχρι δέκα 
(10) ετών, με ιδιωτική τοποθέτηση και παράλληλα  παρείχε την εξουσιοδότηση προς το Διοικητικό 
Συμβούλιο της εταιρείας για την σύναψη και υπογραφή των σχετικών εγγράφων και συμβάσεων.  
 
3. Ίδρυση νέας θυγατρικής εταιρείας στη Σερβία  
Η Εταιρεία προχώρησε στις 12-5-2010 στην ίδρυση της εταιρείας «FLEXOSYSTEMS Ltd Belgrade», που 
εδρεύει στο Βελιγράδι της Σερβίας, με αντικειμενικό σκοπό την διανομή, προώθηση και εμπορία του 
συνόλου των προϊόντων που παράγει και εμπορεύεται ο Όμιλος της FLEXOPACK,   στην αναπτυσσόμενη 
αγορά της Σερβίας.  
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Η ενέργεια  αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο της στρατηγικής της Εταιρείας για την περαιτέρω διεύρυνση 
του παγκοσμίου δικτύου διανομής των προϊόντων της.  
Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο της νέας εταιρείας στην οποία η FLEXOPACK AEBE συμμετέχει με ποσοστό 
100% ανέρχεται σε 70.000 Ευρώ.  
Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι η ίδρυση της «FLEXOSYSTEMS Ltd Belgrade» εξυπηρετεί πλήρως 
τον στρατηγικό της σχεδιασμό  για την επιλεκτική ενίσχυση του δικτύου διανομής της και την επέκταση 
των δραστηριοτήτων της στις γεωγραφικές αγορές όπου ήδη δραστηριοποιείται.  Μέσω της νέας 
εταιρείας εκτιμάται ότι θα ενισχυθεί περισσότερο ο διεθνοποιημένος χαρακτήρας του Ομίλου και 
παράλληλα θα δημιουργηθεί ένα στρατηγικό σημείο αναφοράς και προώθησης των προϊόντων της 
Εταιρείας  στην περιοχή των Βαλκανίων.  
 
4. Συμμετοχή σε εκθέσεις  
Στα πλαίσια της προσπάθειας για περαιτέρω ενίσχυση της εξαγωγικής δραστηριότητας του Ομίλου και 
γνωστοποίησης των προϊόντων του στις αγορές του εξωτερικού, η εταιρεία συμμετείχε το A’ εξάμηνο του 
2010 στην Έκθεση IFFA 2010, που πραγματοποιήθηκε στην Φρανκφούρτη Γερμανίας. 
Μέσω των συμμετοχών στις εν λόγω εκθέσεις επιδιώκεται η αύξηση της αναγνωρισιμότητας των 
προϊόντων του Ομίλου , η ενίσχυση των διεθνών επαφών της Εταιρείας και η διεύρυνση της παρουσίας 
του Ομίλου τόσο σε προϊοντικό, όσο και σε γεωγραφικό επίπεδο.   
 
 
ΕΝΟΤΗΤΑ Β 
Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες  
 
Ο Όμιλος ενόψει και του σταθερού εξαγωγικού του προσανατολισμού δραστηριοποιείται σε ένα έντονα 
ανταγωνιστικό παγκοσμιοποιημένο περιβάλλον. Οι εν γένει δραστηριότητες του Ομίλου δημιουργούν 
διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους, συμπεριλαμβανομένων των κινδύνων συναλλαγματικών 
ισοτιμιών και επιτοκίων, πιστωτικών κινδύνων και κινδύνων ρευστότητας. Το συνολικό πρόγραμμα 
διαχείρισης του κινδύνου του Ομίλου εστιάζεται στις διακυμάνσεις των χρηματοοικονομικών αγορών και 
έχει στόχο να ελαχιστοποιήσει τις δυνητικές δυσμενείς επιπτώσεις αυτών των διακυμάνσεων στην 
χρηματοοικονομική απόδοση του Ομίλου. 
Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία και οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις του Ομίλου αποτελούνται 
κυρίως από χρηματικά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα, απαιτήσεις από πελάτες και λοιπές απαιτήσεις, 
δάνεια τραπεζών, καθώς και υποχρεώσεις σε προμηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις.  
 
Ι. Οι συνήθεις Χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι στους οποίους εκτίθεται ο Όμιλος, είναι :  
 
Α. Συναλλαγματικός κίνδυνος   
Ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε διεθνές επίπεδο και διενεργεί συναλλαγές σε ξένο νόμισμα κυρίως α) σε 
νόμισμα Δολαρίου Η.Π.Α. (U.S.D.) λόγω των εξαγωγών της Εταιρείας  και β) σε Πολωνικό ζλότι  ( PLN) 
λόγω της θυγατρικής εταιρείας FESCOPACK Sp.z.o.o η οποία δραστηριοποιείται στην Πολωνία. 
Η έκθεση του Ομίλου σε συναλλαγματικούς κινδύνους προέρχεται κυρίως από υπάρχουσες η 
προσδοκώμενες ταμιακές ροές σε ξένο νόμισμα (εξαγωγές-εισαγωγές). 
Η αντιστάθμιση του συναλλαγματικού κινδύνου που προκύπτει από εξαγωγές σε νόμισμα (U.S.D.), 
δύναται να πραγματοποιηθεί με την χρησιμοποίηση φυσικών αντισταθμιστικών μέσων, δηλαδή τήρηση 
υποχρεώσεων προς προμηθευτές εξωτερικού στο ίδιο νόμισμα. 
Είναι δυνατόν επίσης να χρησιμοποιηθούν ανάλογα με τις ανάγκες, προθεσμιακές τοποθετήσεις σε ξένο 
νόμισμα, προθεσμιακά συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης σε συνάλλαγμα, καθώς και δάνεια σε ξένο 
νόμισμα.  
Ο Όμιλος παρακολουθεί στενά την εξέλιξη των ως άνω ισοτιμιών και ενόψει του γεγονότος ότι η μεγάλη 
πλειοψηφία των συναλλαγών είναι σε ευρώ, ο εν λόγω κίνδυνος θεωρείται προς το παρόν ελεγχόμενος.   
 
Β.  Πιστωτικός κίνδυνος 
Ο Όμιλος δεν αντιμετωπίζει σημαντικούς πιστωτικούς κινδύνους. Οι απαιτήσεις από πελάτες 
προέρχονται από μία ευρεία πελατειακή βάση. Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου συνίσταται κυρίως από 
συναλλαγές με αξιόπιστες και φερέγγυες  εταιρείες και εν γένει επιχειρήσεις, με τις οποίες υφίσταται 
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μακροχρόνια συνεργασία. Αναφορικά με τις πωλήσεις προς νέους πελάτες, η Εταιρεία επιμελείται ώστε 
οι πωλήσεις αυτές να διενεργούνται προς πελάτες με θετικό και αξιολογημένο ιστορικό πιστώσεων. 
Στη βάση αυτή και σε συνάρτηση με την υφιστάμενη εμπειρία  και την διαρκή παρακολούθηση της 
πιστοληπτικής ικανότητας κάθε πελάτη-συναλλασσόμενου με τον Όμιλο, ο πιστωτικός κίνδυνος 
εκτιμάται ότι είναι σχετικά μικρός. 
Πρέπει να σημειωθεί ότι ο Όμιλος έχει θεσπίσει και εφαρμόζει διαδικασίες πιστωτικού ελέγχου με στόχο 
την ελαχιστοποίηση των επισφαλειών. Από τo Τμήμα Πιστωτικού Ελέγχου ορίζονται πιστωτικά όρια ανά 
πελάτη και εφαρμόζονται συγκεκριμένοι όροι πωλήσεων και εισπράξεων. Όπου είναι δυνατόν ζητούνται 
και πρόσθετες εξασφαλίσεις. Ο Όμιλος παρακολουθεί διαρκώς και συστηματικά τις επιδόσεις και την 
οικονομική απόδοση των πελατών του, ώστε να ενεργεί προληπτικά και να αξιολογεί ανά πελάτη τα 
εκάστοτε αναγκαία προς λήψη μέτρα, με βάση και τις ιδιαιτερότητες και δυσκολίες της αγοράς στην 
οποία δραστηριοποιείται ο κάθε πελάτης.  
Σημειώνεται ότι ο εν λόγω κίνδυνος, αν και υπαρκτός, αξιολογείται προς το παρόν, με βάση και τα 
ιστορικά στοιχεία που διαθέτει  ο Όμιλος, αλλά και στο πλαίσιο του συνόλου των προληπτικών μέτρων 
που έχει λάβει και των διαδικασιών που έχει θεσπίσει κατά τα ανωτέρω, περιορισμένος και ελεγχόμενος.       
 
Γ.  Κίνδυνος ρευστότητας 
Γενικότερα, η παρακολούθηση του κινδύνου ρευστότητας επικεντρώνεται στη συστηματική 
παρακολούθηση και αποτελεσματική διαχείριση των ταμειακών εισροών και εκροών σε μόνιμη βάση, 
ώστε ο Όμιλος να έχει τη δυνατότητα να ανταποκρίνεται στις ταμειακές του υποχρεώσεις. 
Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα με την ύπαρξη και διασφάλιση  επαρκών 
διαθεσίμων, ενώ παράλληλα πρέπει να σημειωθεί ότι υπάρχουν και επαρκή αχρησιμοποίητα εγκεκριμένα 
πιστωτικά όρια από τραπεζικά ιδρύματα, ώστε να αντιμετωπιστεί οποιαδήποτε πιθανή πρόσκαιρη 
έλλειψη ταμιακών διαθεσίμων, περίπτωση πάντως η οποία δεν έχει συντρέξει μέχρι σήμερα, ούτε 
ενδέχεται , με βάση τα υφιστάμενα δεδομένα να συντρέξει στην διάρκεια του δευτέρου  εξαμήνου της 
τρέχουσας χρήσης 2010.  
Ως εκ τούτου ο εν λόγω κίνδυνος δεν αξιολογείται προς το παρόν ως ικανός να επηρεάσει καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο την δραστηριότητα και ανάπτυξη του Ομίλου.  
 
Δ.  Κίνδυνος ταμειακών ροών λόγω μεταβολών των επιτοκίων 
Τα λειτουργικά έσοδα και οι ταμειακές ροές του Ομίλου δεν επηρεάζονται σημαντικά από τις μεταβολές 
στις τιμές των επιτοκίων, καθόσον  ο καθαρός τραπεζικός δανεισμός κυμαίνεται  σε χαμηλά επίπεδα σε 
σχέση με τα ίδια κεφάλαια του Ομίλου. Οι δανειακές υποχρεώσεις του Ομίλου συνδέονται με 
κυμαινόμενα επιτόκια σε ευρώ, πλην όμως το περιορισμένο ύψος αυτών (ο καθαρός δανεισμός του 
Ομίλου την 30η Ιουνίου 2010 ανήρχετο  σε 1,209 εκ. Ευρώ)   καθιστά τον ως άνω κίνδυνο απολύτως 
ελεγχόμενο αναφορικά με το δεύτερο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης. 
 
 
ΙΙ. Λοιποί κίνδυνοι στους οποίους εκτίθεται ο Όμιλος : 
 
Α. Κίνδυνος ενίσχυσης ανταγωνισμού από αλλοδαπές και εγχώριες επιχειρήσεις  
Υφίσταται κίνδυνος ενίσχυσης ανταγωνισμού από αλλοδαπές επιχειρήσεις, πλην όμως ο κλάδος στον 
οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρεία χαρακτηρίζεται από σημαντικά εμπόδια ως προς την είσοδο νέων 
επιχειρήσεων, λόγω της ιδιαίτερης τεχνογνωσίας που απαιτείται και των υψηλών επενδύσεων σε πάγιο 
εξοπλισμό που είναι αναγκαίες. 
Ο Όμιλος βασιζόμενος στο Τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης που διαθέτει και στην πολυετή  εξειδικευμένη 
παρουσία του στον κλάδο, δύναται να διαφοροποιείται προϊοντικά από τον υφιστάμενο ανταγωνισμό και 
να παρουσιάζει καινοτόμες διαφοροποιημένες λύσεις. Προς την ίδια κατεύθυνση της διαφοροποίησης 
συντελούν τόσο η ποιότητα των παραγομένων προϊόντων, όσο και η αναγνωρισιμότητα του ονόματος 
της Εταιρείας και η ανάπτυξη μακροχρόνιων σχέσεων τόσο σε επίπεδο προμηθευτών όσο και σε επίπεδο 
πελατών. 
Ενόψει των ανωτέρω παραγόντων ο συγκεκριμένος κίνδυνος αν και υπαρκτός αξιολογείται ως χαμηλός . 
 
Β. Κίνδυνος μείωσης της  ζήτησης λόγω γενικότερης καταναλωτικής ύφεσης  
Ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε ένα έντονα ανταγωνιστικό παγκοσμιοποιημένο περιβάλλον. Η 
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εξειδικευμένη τεχνογνωσία του, σε συνδυασμό με την έρευνα, ανάπτυξη και δημιουργία νέων 
προϊόντων και την δημιουργία ισχυρών υποδομών σε παραγωγικό εξοπλισμό, βοηθούν τον Όμιλο να 
είναι διαρκώς ανταγωνιστικός και να προωθεί την διείσδυσή του σε νέες αγορές. 
Τα προϊόντα του Ομίλου χρησιμοποιούνται κυρίως στη συσκευασία τροφίμων τα οποία ως είδη πρώτης 
ανάγκης επηρεάζονται συνήθως λιγότερο από φαινόμενα καταναλωτικής ύφεσης, μπορούν όμως να 
επηρεαστούν μελλοντικά από την επικράτηση εξωγενών παραγόντων στις αγορές που δραστηριοποιείται 
ο Όμιλος. Εξωγενείς παράγοντες που μπορεί να πλήξουν την ζήτηση για τα προϊόντα του Ομίλου είναι η 
πιθανότητα εμφάνισης ασθενειών στο κρέας, η αλλαγή στις διατροφικές συνήθειες των καταναλωτών, 
κλιματολογικές αλλαγές, η συνέχιση της επιβράδυνσης της παγκόσμιας οικονομίας κλπ.  
Κατά την παρούσα χρονική στιγμή και με δεδομένα ότι το γενικότερο οικονομικό κλίμα εξακολουθεί και 
χαρακτηρίζεται από αβεβαιότητα και ρευστότητα  ο εν λόγω κίνδυνος  αξιολογείται ως σημαντικός και 
δύναται να έχει επιρροή στα αποτελέσματα του Ομίλου . 
 
Γ. Κίνδυνος αύξησης των τιμών των πρώτων υλών  
Ο Όμιλος λόγω της έλλειψης εγχώριας παραγωγής πρώτων υλών, εκτίθεται σε διακυμάνσεις των τιμών 
των πρώτων υλών που προμηθεύεται στο διεθνές περιβάλλον. Οι διακυμάνσεις αυτές μπορούν να 
προκύψουν κυρίως από απότομες μεταβολές στην τιμή του πετρελαίου η και άλλους συναφείς λόγους. 
Για την αντιμετώπιση του κινδύνου αυτού, προσαρμόζεται ανάλογα η πολιτική αποθεμάτων καθώς και η 
εμπορική πολιτική του Ομίλου, ώστε μέρος του εν λόγω κινδύνου να επιμερίζεται και να μετακυλίεται. Ο 
εν λόγω κίνδυνος πάντως σε περίπτωση αδυναμίας ουσιαστικής μετακύλισης του κόστους των πρώτων 
υλών  στην τιμή του τελικού προϊόντος αξιολογείται ως υπαρκτός και ενδέχεται να επηρεάσει αρνητικά 
τα αποτελέσματα  του Ομίλου.     
 
 
 
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ  
Σημαντικές συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη  
 
Στην παρούσα ενότητα περιλαμβάνονται οι σημαντικότερες συναλλαγές μεταξύ της Εταιρείας και 
συνδεδεμένων με αυτήν προσώπων, (συνδεδεµένα µέρη) όπως αυτά ορίζονται στο ∆ιεθνές Λογιστικό 
Πρότυπο 24 και ειδικότερα στην εν λόγω Ενότητα περιλαμβάνονται: 
(α) Οι συναλλαγές μεταξύ της Εταιρείας και κάθε συνδεδεμένου προσώπου που πραγματοποιήθηκαν κατά 
το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσεως 2010 και οι οποίες επηρέασαν ουσιαστικά την 
χρηµατοοικονοµική θέση ή τις επιδόσεις της Εταιρείας κατά την εν λόγω περίοδο. 
(β) Οι τυχόν μεταβολές των συναλλαγών μεταξύ της Εταιρείας και κάθε συνδεδεµένου προσώπου που 
περιγράφονται στην τελευταία ετήσια έκθεση, οι οποίες θα μπορούσαν να έχουν ουσιαστικές συνέπειες 
για την χρηµατοοικονοµική θέση ή τις επιδόσεις της Εταιρείας κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας 
χρήσεως 2010. 
 Σημειώνουμε ότι η αναφορά στις ως άνω συναλλαγές η οποία ακολουθεί  περιλαµβάνει τα ακόλουθα 
στοιχεία: 
(α) Το ποσό αυτών των συναλλαγών για το 1ο εξάμηνο του 2010, 
(β) Το ανεξόφλητο υπόλοιπο τους στο τέλος της περιόδου (30.6.2010), 
(γ) Τη φύση της σχέσεως του συνδεδεµένου προσώπου µε τον εκδότη καθώς και 
(δ) Τυχόν πληροφοριακά στοιχεία για τις συναλλαγές, τα οποία είναι απαραίτητα για την κατανόηση της 
οικονοµικής θέσης της Εταιρείας, μόνον όμως εφόσον οι συναλλαγές αυτές είναι ουσιώδεις και δεν έχουν 
πραγµατοποιηθεί  υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς. 
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FESCOPACK 
Sp. zo.o 

FLEXOSYSTE
MS Ltd 
Belgrade ΙΝΟVA ΑΕΒΕ 

ΑΦΟΙ 
ΒΛΑΧΟΥ 

ΑΒΕ 

Σύνολο 
1/1-

30/6/2010
Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 1.089 69 75 590 1.824

Πωλήσεις παγίων 0 0 0 0 0
Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 235 0 0 333 568
Απαιτήσεις 525 69 69 508 1.171
Υποχρεώσεις 0 0 0 351 351

Παροχές προς τη διοίκηση και στελέχη της εταιρίας
Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης      397
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης                        0
Υποχρεώσεις πρός τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης               28  
 
 
Σημειώσεις:  

       1. Δεν υπάρχουν άλλα συνδεδεμένα προς την Εταιρεία νομικά πρόσωπα, κατά την έννοια του Διεθνούς 
Λογιστικού Προτύπου 24,  πλην των προαναφερομένων. Από τα ως άνω 4 νομικά πρόσωπα μόνο με τις 
αλλοδαπές εταιρεία Fescopack Sp. Zo.o και FLEXOSYSTEMS Ltd Belgrade υφίσταται η  στο άρθρο 42ε παρ. 
5 κ.ν. 2190/1920 σχέση  (μητρικής προς θυγατρική).  
2. Δεν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε μέλη του Δ.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της Εταιρείας (και τις 
οικογένειές τους). 
3. Δεν υπήρξαν μεταβολές των συναλλαγών μεταξύ της Εταιρείας και των συνδεδεμένων με αυτή 
προσώπων που θα μπορούσαν να έχουν ουσιαστικές συνέπειες στη χρηματοοικονομική θέση και τις 
επιδόσεις της Εταιρείας για το 1ο εξάμηνο του 2010. 
4. Oι συναλλαγές που περιγράφονται παραπάνω έχουν πραγματοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της 
αγοράς και δεν περιέχουν κανένα εξαιρετικό ή εξατομικευμένο γνώρισμα το οποίο θα καθιστούσε 
επιβεβλημένη την περαιτέρω και ανά συνδεδεμένο πρόσωπο ανάλυση αυτών. 
5. Οι συναλλαγές της εταιρείας και τα ανεξόφλητα υπόλοιπα με τις θυγατρικές της έχουν απαλειφθεί από τα 
ενοποιημένα οικονομικά στοιχεία του ομίλου. 
 
 
 
 
ΕΝΟΤΗΤΑ Δ : Εξέλιξη , επιδόσεις και χρηματοοικονομική θέση  
 
Παρατίθεται κατωτέρω η εξέλιξη των μεγεθών και επιδόσεων της Εταιρείας και του Ομίλου το Α΄εξάμηνο 
του 2010 σε σύγκριση με το  αντίστοιχο εξάμηνο του 2009 
 
Α. Τα κυριότερα μεγέθη της κατάστασης αποτελεσμάτων το Α΄εξάμηνο του 2010 σε σύγκριση με το  
αντίστοιχο εξάμηνο του 2009, έχουν ως εξής. 
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ΟΜΙΛΟΣ
1/1-

30/6/2010
1/1-

30/6/2009 Δ%
Κύκλος εργασιών 20.844 18.324 13,76%
Κέρδη  προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων (EBITDA) 3.345 3.570 -6,31%

Κέρδη προ φόρων 2.072 2.347 -11,73%
Κέρδη μετά από φόρους 1.267 1.834 -30,93%

Κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας 1.251 1.831 -31,70%

ΕΤΑΙΡΕΙΑ
1/1-

30/6/2010
1/1-

30/6/2009 Δ%
Κύκλος εργασιών 20.778 18.206 14,13%
Κέρδη  προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων (EBITDA) 3.212 3.485 -7,84%
Κέρδη προ φόρων 2.040 2.233 -8,66%
Κέρδη μετά από φόρους 1.258 1.732 -27,33%  
 
 
 
 
Β. Η χρηματοοικονομική θέση του Ομίλου και της Εταιρίας την 30/6/2010 και 31/12/2009 παρουσιάζεται 
συνοπτικά στον παρακάτω πίνακα. 
 

30/6/2010 31/12/2009 30/6/2010 31/12/2009
Μακροπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις 2.116 2.396 1.996 2.396
Βραχυπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις 5.360 3.323 5.317 3.312
Σύνολο τραπεζικού Δανεισμού 7.476 5.719 7.313 5.708
Μείον : Διαθέσιμα και ταμιακά ισοδύναμα 6.268 4.261 6.200 4.254
Καθαρός τραπεζικός Δανεισμός 1.209 1.458 1.113 1.454
Ίδια Κεφάλαια 37.250 36.682 36.969 36.367
Καθαρός τραπεζικός Δανεισμός / Ίδια Κεφάλαια 0,03 0,04 0,03 0,04
Σύνολο Υποχρεώσεων 26.956 20.774 26.594 20.644
Σύνολο Υποχρεώσεων / Ιδια κεφάλαια 0,72 0,57 0,72 0,57

Όμιλος Εταιρεία

 
 
 
 
Γ. Σημαντικότερες μεταβολές στην κατάσταση Αποτελεσμάτων της περιόδου  1/1-30/6/2010 και στην 
κατάσταση Οικονομικής θέσης της 30/6/2010. 
 
Οι σημαντικότερες μεταβολές στα ενοποιημένα στοιχεία των ανωτέρω οικονομικών καταστάσεων 
προέρχονται κυρίως από την μητρική Εταιρία και έχουν ως εξής. 
H αύξηση των ενοποιημένων πωλήσεων κατά 13,76% σε σύγκριση με το Α’ εξάμηνο του 2009 οφείλεται 
κυρίως στην αύξηση της ζήτησης στην διεθνή αγορά που δραστηριοποιείται η Εταιρία. 
Οι εξαγωγές της Εταιρίας  κατά το Α’ εξάμηνο του 2010 ανήλθαν σε 14,467 εκατ. ευρώ σημειώνοντας 
αύξηση 20,10% σε σχέση με το αντίστοιχο εξάμηνο του 2009 και αντιπροσωπεύουν την 30/6/2010 
ποσοστό 69,63% επί του συνολικού κύκλου εργασιών της εταιρείας. 
Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν 
σε 3,345 εκατ. ευρώ, έναντι 3,570  εκατ. ευρώ το αντίστοιχο εξάμηνο του 2009, εμφανίζοντας μείωση 
6,31% , οφειλόμενη  κυρίως στην αύξηση των τιμών των πρώτων υλών. 
Τα λειτουργικά  έξοδα διοίκησης, έρευνας και ανάπτυξης και διάθεσης ανήλθαν το Α΄εξάμηνο του 2010 σε 
2,362 εκατ. ευρώ, από 1,860 εκατ. ευρώ που ήταν το  Α΄ εξάμηνο του 2009, παρουσιάζοντας αύξηση 
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26,94%, οφειλόμενη κυρίως στην αύξηση των εξόδων διάθεσης, λόγω της ανόδου των εξαγωγών κατά 
20,10%, σε σύγκριση με το αντίστοιχο εξάμηνο του 2009. 
Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 2,072 εκατ. ευρώ, έναντι 2,347 εκατ. ευρώ που ήταν το Α’ εξάμηνο του 
2009, παρουσιάζοντας μείωση 11,73%.  
Τα κέρδη μετά φόρων ανήλθαν σε 1,267 εκατ. ευρώ, έναντι 1,834 εκατ. ευρώ που ήταν το Α’ εξάμηνο του 
2009, μειωμένα κατά  30,93%.  
Η ανωτέρω μείωση των κερδών  μετά από φόρους επήλθε κυρίως λόγω της επιβολής  έκτακτης εισφοράς 
στα κέρδη της χρήσης 2009, σύμφωνα με τον Ν.3845/2010 (που ψηφίστηκε τον Μάιο του 2010). Η 
συνολική επιβάρυνση για τον Όμιλο και την Εταιρία από την συγκεκριμένη αιτία ανήλθε σε 296 χιλ. ευρώ 
και επιβάρυνε τα αποτελέσματα της τρέχουσας περιόδου. 
Σε συγκρίσιμη βάση και χωρίς να ληφθεί υπόψη το παραπάνω ποσό της έκτακτης εισφοράς, τα κέρδη  μετά 
από φόρους θα διαμορφώνονταν για τον Όμιλο σε 1,563 εκατ. Ευρώ, μειωμένα κατά 14,78% και για την 
εταιρία σε 1,554 εκατ. Ευρώ, μειωμένα κατά 10,28%. 
 
Η αύξηση των απαιτήσεων από πελάτες κατά 3,293 εκατ. Ευρώ οφείλεται κυρίως στην αύξηση των 
πωλήσεων. 
Η αύξηση των προμηθευτών και λοιπών βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων  κατά 4,083 εκατ. Ευρώ οφείλεται 
κυρίως στην αύξηση του λογαριασμού «προμηθευτές» κατά 2,881 εκατ. Ευρώ, η οποία επήλθε λόγω 
μεγαλύτερου κόστους αγορών πρώτων υλών, συνεπεία  της ανόδου  των πωλήσεων και της αύξησης του 
κόστους των πρώτων υλών. 
Η αύξηση του βραχυπρόθεσμου τραπεζικού δανεισμού κατά 2,037 εκατ. ακολουθήθηκε από αύξηση των 
ταμιακών διαθεσίμων κατά 2,007 εκατ. Ευρώ. 
Σημειώνεται ότι ο καθαρός τραπεζικός δανεισμός του Ομίλου ανήλθε την 30η Ιουνίου 2010 σε 1,209 εκατ. 
Ευρώ, σε σχέση με 2,729 εκ. Ευρώ την αντίστοιχη περίοδο του έτους  2009.   
 
 
ΕΝΟΤΗΤΑ Ε : Σημαντικά γεγονότα μετά την 30η Ιουνίου 2010 και μέχρι την σύνταξη της 
παρούσης Έκθεσης 
 
Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία "ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕ", 
στην οποία η Εταιρεία συμμετέχει , όπως έχει ήδη προαναφερθεί με ποσοστό 44%, αποφάσισε την αύξηση 
του μετοχικού της κεφαλαίου με την καταβολή μετρητών, κατά το ποσό των Ευρώ τριακοσίων εξήντα 
χιλιάδων (360.000), με την έκδοση 12.000 νέων κοινών ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών, ονομαστικής 
αξίας 30 Ευρώ εκάστης και με τιμή διάθεσης 50 Ευρώ εκάστης, με σκοπό την υλοποίηση των 
επιχειρηματικών στόχων της εταιρείας. 
Με την ολοκλήρωση της εν λόγω αύξησης το μετοχικό κεφάλαιο της ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕ θα ανέλθει στο 
ποσό των 600.000 Ευρώ, διαιρούμενο σε 20.000 κοινές μετά ψήφου ονομαστικές μετοχές ονομαστικής 
αξίας 30 Ευρώ εκάστης 
Η  Εταιρεία προτίθεται να ασκήσει πλήρως το δικαίωμα προτίμησής της για την συμμετοχή της στην ως άνω 
αποφασισθείσα αύξηση.  
Εκτός των ανωτέρω δεν υπάρχουν άλλα σημαντικά γεγονότα τα οποία να έλαβαν χώρα  μετά την λήξη της 
περιόδου αναφοράς (1.1.-30.6.2010) και μέχρι την ημερομηνία σύνταξης της παρούσας έκθεσης και τα 
οποία να είναι άξια μνείας στην παρούσα Έκθεση.  
 
 
 
ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΤ : Στοιχεία και εκτιμήσεις για την εξέλιξη των δραστηριοτήτων κατά το Β’ εξάμηνο 
του 2010 
 
Οι προοπτικές και η πορεία του Ομίλου  για το Β’ εξάμηνο του 2010, συναρτώνται άμεσα, λόγω και του 
εξαγωγικού προσανατολισμού του Ομίλου, με την κατάσταση που επικρατεί  στην παγκόσμια οικονομία και 
αγορά, η οποία την παρούσα χρονική περίοδο είναι επιβαρυμένη από τις αρνητικές οικονομικές εξελίξεις που 
υφίστανται παγκοσμίως. 
Είναι αυτονόητο ότι υφίσταται σαφής εξωγενής αβεβαιότητα που προκύπτει από την μεταβλητότητα του 
οικονομικού περιβάλλοντος, πλην όμως ο Όμιλος όπως έχει αποδείξει ιστορικά έχει την δυνατότητα να 
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αντιμετωπίζει  τις επερχόμενες προκλήσεις στηριζόμενος στον διεθνοποιημένο του χαρακτήρα, στην υγιή 
χρηματοοικονομική του διάρθρωση και στην ευελιξία της οργανωτικής του δομής.   
 
Σε συνέχεια των ανωτέρω η διοίκηση του Ομίλου διατυπώνει την σαφή επιφύλαξή της για κάθε είδους 
πρόβλεψη σχετικά με την εξέλιξη των δραστηριοτήτων του Ομίλου κατά  το Β’ εξάμηνο του 2010, καθόσον 
δεν είναι δυνατό να προβλεφθεί η ένταση και το βάθος της κρίσης στο ευρύτερο οικονομικό περιβάλλον, και 
κατά συνέπεια στο ειδικότερο περιβάλλον που δραστηριοποιείται ο Όμιλος και ως εκ τούτου οιαδήποτε 
σχετική πρόβλεψη και εκτίμηση κατά την παρούσα χρονική στιγμή θεωρείται ως ιδιαίτερα  επισφαλής . 
 
 

Κορωπί, 25 Αυγούστου 2010 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας 
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Γ) Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 

 
Προς τους Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας 

 
«FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ» 

 
Εισαγωγή 
Επισκοπήσαμε τη συνημμένη συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης 
της «FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ» (η 
Εταιρεία) και των θυγατρικών της, της 30ης Ιουνίου 2010 και τις σχετικές συνοπτικές εταιρικές και 
ενοποιημένες καταστάσεις αποτελεσμάτων και συνολικού εισοδήματος, μεταβολών καθαρής θέσης και 
ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες 
επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. Η 
Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής 
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, 
όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση 
Χρηματοοικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο «Δ.Λ.Π.» 34). Δική μας ευθύνη είναι να 
εκφράσουμε συμπέρασμα επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με 
βάση την επισκόπησή μας. 
 
Εύρος Επισκόπησης 
Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 
ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της 
οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια 
διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και 
λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος της 
επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από αυτό του ελέγχου που διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή 
Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν 
περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν 
έλεγχο. Κατά συνέπεια, με την παρούσα δεν διατυπώνουμε γνώμη ελέγχου. 
 
Συμπέρασμα 
Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε θα μας οδηγούσε στο 
συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από 
κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το Δ.Λ.Π. 34. 
 
Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων 
Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της 
προβλεπόμενης από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης, με τη συνημμένη 
χρηματοοικονομική πληροφόρηση. 
 

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2010 
 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
Μακρής Δ Σεραφείμ 
ΑΜ ΣΟΕΛ 16311 

Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε 
Φωκ. Νέγρη 3, 112 57 Αθήνα 

Αρ Μ ΣΟΕΛ 125 
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Δ) Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις 
της περιόδου από 1 Ιανουαρίου  μέχρι 30 Ιουνίου 2010 

 
 

Σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 
και ειδικότερα σύμφωνες με το Δ.Λ.Π.34 περί ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων. 
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Κατάσταση Οικονομικής Θέσης 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σημ. 30/6/2010 31/12/2009 30/6/2010 31/12/2009
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία
Ενσώματα Πάγια 34.487 34.733 33.870 34.187
Υπεραξία 309 309 0 0
Άυλα περουσιακά στοιχεία 929 879 929 879
Συμμετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις 3.1 0 0 809 739

Συμμετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις 3.2 1.915 1.980 1.837 1.837
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 108 107 108 107

37.748 38.009 37.552 37.748
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία
Αποθέματα 7.793 6.742 7.494 6.503
Απαιτήσεις από πελάτες 10.114 6.821 10.069 6.888
Λοιπές Απαιτήσεις 2.283 1.623 2.248 1.617
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 6.268 4.261 6.200 4.254

26.459 19.447 26.011 19.263

Σύνολο ενεργητικού 64.206 57.455 63.564 57.011

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Μετοχικό κεφάλαιο 5.860 5.860 5.860 5.860
Κεφάλαιο υπέρ το άρτιο 9.823 9.823 9.823 9.823
Αποθεματικά Κεφάλαια 11.302 10.369 11.335 10.394
Aποτελέσματα εις νέον 10.109 10.480 9.951 10.290
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων που αναλογούν σε 
μετόχους της Εταιρίας 37.094 36.531 36.969 36.367
Δικαιώματα μειοψηφίας 157 150 0 0

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 37.250 36.682 36.969 36.367

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 2.064 2.020 2.040 1.996
Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού 439 439 439 439
Κρατικές επιχορηγήσεις 2.945 3.233 2.945 3.233
Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 2.116 2.396 1.996 2.396
Λοιπές προβλέψεις 5.6 142 122 142 122

7.706 8.210 7.562 8.185
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
Προμηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις 12.662 8.579 12.504 8.488
Υποχρεώσεις από φόρο εισοδήματος 1.228 662 1.211 659
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 5.360 3.323 5.317 3.312

19.250 12.564 19.032 12.459

Σύνολο υποχρεώσεων 26.956 20.774 26.594 20.644

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 64.206 57.455 63.564 57.011

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος  των οικονομικών καταστάσεων.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑO ΟΜΙΛΟΣ
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Κατάσταση   αποτελεσμάτων  
Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Συνεχιζόμενες Δραστηριότητες Σημ.
1/1-

30/6/2010
1/1-

30/6/2009
1/4-

30/6/2010
1/4-

30/6/2009
1/1-

30/6/2010
1/1-

30/6/2009
1/4-

30/6/2010
1/4-

30/6/2009
Κύκλος εργασιών 20.844 18.324 10.638 9.128 20.778 18.206 10.602 9.075
Κόστος πωλήσεων (16.598) (14.336) (8.551) (7.120) (16.796) (14.389) (8.668) (7.175)
Μικτό Κέρδος 4.247 3.987 2.087 2.008 3.982 3.816 1.934 1.900
Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης 309 322 163 174 294 314 154 167
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας (766) (698) (382) (356) (687) (628) (340) (321)
Έξοδα λειτουργίας ερευνών & ανάπτυξης (179) (104) (130) (60) (179) (104) (130) (60)
Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως (1.417) (1.059) (755) (542) (1.345) (1.012) (712) (511)
Άλλα έξοδα εκμετάλλευσης (70) (39) (43) (4) (46) (37) (29) (3)
Αποτελέσματα εκμετάλλευσης 2.125 2.410 938 1.220 2.019 2.350 877 1.172
Χρηματοοικονομικά έσοδα 38 76 31 36 38 73 31 33
Χρηματοοικονομικά έξοδα (121) (217) (75) (97) (119) (213) (75) (94)
Λοιπά Χρηματοοικονομικά Αποτελέσματα 95 (11) 43 47 101 23 74 17
Αναλογία Αποτελέσματος συγγενών επιχ. (65) 90 (19) 66 0 0 0 0
Κέρδη προ φόρων 2.072 2.347 919 1.272 2.040 2.233 907 1.129
Φόρος εισοδήματος                    5.7 (805) (513) (518) (267) (781) (501) (508) (254)
Κέρδη μετά από φόρους 1.267 1.834 400 1.005 1.258 1.732 399 874

Κατανέμονται σε :
-Ιδιοκτήτες μητρικής 1.251 1.831 397 989 1.258 1.732 399 874
-Δικαιώματα μειοψηφίας 16 3 3 16 0 0 0 0

1.267 1.834 400 1.005 1.258 1.732 399 874

Βασικά Κέρδη ανά μετοχή που 
αναλογούν στους μετόχους της 
μητρικής (Ευρώ ανά μετοχή)              5.9 0,1067 0,1562 0,0339 0,0844 0,1074 0,1478 0,0341 0,0746

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος  των οικονομικών καταστάσεων.  
 

 

Κατάσταση   συνολικών εσόδων  
Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Συνεχιζόμενες Δραστηριότητες
1/1-

30/6/2010
1/1-

30/6/2009
1/4-

30/6/2010
1/4-

30/6/2009
1/1-

30/6/2010
1/1-

30/6/2009
1/4-

30/6/2010
1/4-

30/6/2009

Κέρδη μετά από φόρους 1.267 1.834 400 1.005 1.258 1.732 399 874
Λοιπά συνολικά έσοδα
Συναλλαγματικές διαφορές ενοποίησης 
θυγατρικών εξωτερικού (10) (34) (49) 24 0 0 0 0 

Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (10) (34) (49) 24 0 0 0 0 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
μετά από φόρους 1.257 1.801 351 1.029 1.258 1.732 399 874

Κατανέμονται σε :
-Ιδιοκτήτες μητρικής 1.243 1.806 360 1.007 1.258 1.732 399 874
-Δικαιώματα μειοψηφίας 14 (5) (9) 22 0 0 0 0

1.257 1.801 351 1.029 1.258 1.732 399 874

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος  των οικονομικών καταστάσεων.  
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Ενοποιημένη κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ

Μετοχικό 
κεφάλαιο

Υπέρ Το 
Άρτιο Αποθεματικά

Συναλλαγματι
κές διαφορές 
ενοποίησης

Αποτελέσματα 
εις νέον Σύνολο

Δικαιώματα 
Μειοψηφίας

Σύνολο 
ιδίων 

κεφαλαίων

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2009 5.860 9.823 9.087 (44) 9.244 33.970 127 34.098 
Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων 
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους 0 0 0 (25) 1.831 1.806 (5) 1.801 
Διανεμηθέντα μερίσματα 0 0 0 0 (656) (656) 0 (656)
Μεταφορά σε Αποθεματικά 0 0 139 0 (139) 0 0 0 

Υπόλοιπο τέλους 30/6/2009 5.860 9.823 9.227 (69) 10.280 35.120 122 35.242 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2010 5.860 9.823 10.404 (35) 10.480 36.531 150 36.682 
Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων 
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους 0 0 0 (8) 1.251 1.243 14 1.257 
Διανεμηθέντα μερίσματα 0 0 0 0 (680) (680) (8) (688)
Μεταφορά σε Αποθεματικά 0 0 941 0 (941) 0 0 0 

Υπόλοιπο τέλους 30/6/2010 5.860 9.823 11.345 (43) 10.109 37.094 157 37.250 

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος  των οικονομικών καταστάσεων.

Αποδιδόμενα στους μετόχους της μητρικής
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Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρίας 
 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μετοχικό 
κεφάλαιο

Υπέρ Το 
Άρτιο Αποθεματικά

Αποτελέσματ
α εις νέον Σύνολο

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2009 5.860 9.823 9.078 9.156 33.916 
Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων 
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους 0 0 0 1.732 1.732 
Διανεμηθέντα μερίσματα 0 0 0 (656) (656)
Μεταφορά σε Αποθεματικά 0 0 139 (139) 0 

Υπόλοιπο τέλους 30/6/2009 5.860 9.823 9.217 10.092 34.991 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2010 5.860 9.823 10.394 10.290 36.367 
Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων 
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους 0 0 0 1.258 1.258 

Διανεμηθέντα μερίσματα 0 0 0 (656) (656)
Μεταφορά σε Αποθεματικά 0 0 941 (941) 0 

Υπόλοιπο τέλους 30/6/2010 5.860 9.823 11.335 9.951 36.969 

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος  των οικονομικών καταστάσεων.  
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Κατάσταση ταμειακών ροών 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

1/1-
30/6/2010

1/1-
30/6/2009

1/1-
30/6/2010

1/1-
30/6/2009

Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη προ φόρων 2.072 2.347 2.040 2.233 
Πλέον/μείον προσαρμογές για:
Αποσβέσεις 1.508 1.442 1.481 1.417 
Προβλέψεις 70 16 70 16 
Συναλλαγματικές διαφορές (51) 0 (51) 0 
Αποτελέσματα(έσοδα,έξοδα, κέρδη και ζημιές)επενδυτικής δραστηριότητας 36 (169) (29) (76)
Αποσβέσεις επιχορηγήσεων (288) (282) (288) (282)
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 121 217 119 213 
Πλέον/μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή 
που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:
Μείωση/(αύξηση) αποθεμάτων (1.054) 487 (991) 528 
Μείωση/(αύξηση) απαιτήσεων (3.993) 3 (3.847) (110)
(Μείωση)/αύξηση υποχρεώσεων(πλην τραπεζών) 3.969 (1.199) 3.930 (1.109)
Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα 0 0 0 0 
Καταβεβλημένοι φόροι (174) (132) (165) (126)
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες(α) 2.216 2.730 2.269 2.704 
Επενδυτικές δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών,συγγενών,κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων 0 0 (70) 0 
Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων (2.236) (800) (2.134) (791)
Εισπράξεις από πωλήσεις  ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων 359 0 359 47 
Τόκοι εισπραχθέντες 38 76 38 73 
Μερίσματα εισπραχθέντα 0 0 0 0 
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες(β) (1.839) (724) (1.807) (671)
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0 
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 2.157 11 2.005 0 
Εξοφλήσεις δανείων (520) (3.623) (519) (3.618)
Μερίσματα πληρωθέντα (2) (6) (2) (6)
Επιχορηγήσεις επενδύσεων 0 396 0 396 
Σύνολο εισροών/(εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες(γ) 1.635 (3.222) 1.484 (3.228)
Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
περιόδου (α)+(β)+(γ) 2.012 (1.216) 1.946 (1.195)
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 4.261 4.610 4.254 4.442 
Επίδραση συναλλαγματικών διαφορών (5) (10) 0 0 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 6.268 3.384 6.200 3.247 
Οι συνημμένες σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.
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Επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων 
 

1.Γενικές Πληροφορίες για την Εταιρία και τον Όμιλο 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται στον κλάδο της παραγωγής πλαστικών ειδών συσκευασίας προοριζόμενων 
κυρίως για την βιομηχανία τροφίμων, αλλά και για άλλες εξελιγμένες ειδικές εφαρμογές. 

 Η Εταιρία «FLEXOPACK ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ»  
δραστηριοποιείται  συγκεκριμένα στην παραγωγή εύκαμπτων πλαστικών υλικών συσκευασίας τα οποία 
απευθύνονται ευρέως σε πολλούς τομείς, o κυριότεροs από τους οποίους είναι ο κλάδος συσκευασίας 
τροφίμων. Η Εταιρία έχει αναπτύξει υψηλή τεχνογνωσία στην παραγωγή films συσκευασίας πολλαπλών 
στοιβάδων, κατέχοντας στην Ελληνική αγορά κυρίαρχη θέση καθόσον ο ανταγωνισμός προέρχεται από 
περιορισμένο αριθμό εταιρειών που δραστηριοποιούνται στο εξωτερικό.  

Η Εταιρία συστάθηκε αρχικά ως Ομόρρυθμη Εταιρία το 1979 στο Κορωπί Αττικής. Το 1988 από 
Ομόρρυθμη μετατρέπεται σε Ανώνυμη Εταιρία στη σημερινή της μορφή, υπό την επωνυμία «FLEXOPACK 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ», με βάση τον Ν. 1297/1972 και τον 
κ.ν. 2190/1920  (Φ.Ε.Κ. 11/5.1.1989, τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.). Έχει την έδρα της  (καταστατική και 
διοικητική) στο Δήμο Κρωπίας Αττικής, στη θέση Τζήμα (Τ.Κ. 194 00, τηλέφωνο 210-6680000) και είναι 
εγγεγραμμένη στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών με αριθμό 18563/06/Β/88/14. Η διάρκεια της έχει 
ορισθεί  σε 50 χρόνια  ήτοι μέχρι το 2039.  
Οι κτιριακές εγκαταστάσεις της εταιρίας ευρίσκονται στην θέση Τζήμα στο Κορωπί Αττικής σε δύο 
ιδιόκτητα οικόπεδα συνολικής εκτάσεως 19.695 τ.μ. Η συνολική ωφέλιμη επιφάνεια των κτιριακών 
εγκαταστάσεων  είναι 15.000 τ.μ. 
Η Εταιρία  από τις 19 Σεπτεμβρίου 1995 λειτουργεί και είναι κάτοχος του με αριθμό 106563 
πιστοποιητικού διασφάλισης ποιότητας ISO 9001 για την έρευνα, ανάπτυξη, παραγωγή, διάθεση και 
τεχνική υποστήριξη των προϊόντων της, το οποίο της έχει χορηγηθεί από την εταιρία Βureau Veritas 
Quality International. 
Επίσης τον Απρίλιο του έτους 2003 η Εταιρία  πιστοποιήθηκε με το νέο πρότυπο υγιεινής, το British 
Retail Consortium (BRC). Το εν λόγω πρότυπο - πανευρωπαϊκής αναγνώρισης - εισάγει υψηλότατες 
απαιτήσεις υγιεινής, ασφάλειας προϊόντος και ποιότητας. 
Οι μετοχές της εταιρίας  είναι εισηγμένες και διαπραγματεύονται  στο Χρηματιστήριο Αθηνών από τον 
Απρίλιο του 1996. 
 

2.Πλαίσιο κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων 
 
Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της FLEXOPACK ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ της 30ης Ιουνίου 
2010 που καλύπτουν την περίοδο από 1η  Ιανουαρίου έως και την 30η Ιουνίου 2010, έχουν καταρτιστεί 
σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ειδικότερα είναι σύμφωνες με το Δ.Λ.Π. 34 περί ενδιάμεσων οικονομικών 
καταστάσεων. 
 Επίσης οι οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί  με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους  και την 
αρχή της συνεχούς επιχειρηματικής δραστηριότητάς (going concern).  
Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας περιλαμβάνουν τις οικονομικές καταστάσεις της 
μητρικής Εταιρίας FLEXOPACK ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ καθώς και των θυγατρικών εταιριών FESCOPACK 
Sp.zo.o και FLEXOSYSTEMS Ltd Belgrade στις οποίες η FLEXOPACK ΑΕΒΕΠ ασκεί έλεγχο. (Ο Όμιλος).  
Οι οικονομικές καταστάσεις είναι εκπεφρασμένες σε χιλιάδες ευρώ. 
Επισημαίνεται πως τυχόν διαφορές στα αθροίσματα, των επισυναπτόμενων οικονομικών καταστάσεων και 
αναλύσεων, οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις. 
 
Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι ανωτέρω συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις  
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είναι συνεπείς με τις λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για την σύνταξη των  ετήσιων οικονομικών 
καταστάσεων της χρήσης 2009. 
H λεπτομερής περιγραφή του πλαισίου καθώς και οι βασικές λογιστικές αρχές κατάρτισης των 
οικονομικών καταστάσεων της τρέχουσας περιόδου έχουν παρατεθεί στις  ετήσιες οικονομικές 
καταστάσεις της χρήσης 2009 οι οποίες καταρτίστηκαν με βάση τα προβλεπόμενα από τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ). 
Kατά συνέπεια η ανάγνωση των οικονομικών καταστάσεων της παρουσιαζομένης περιόδου, θα πρέπει να 
γίνεται σε συνδυασμό  με τις  ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης 2009, ώστε να παρέχεται στον 
αναγνώστη πιο ολοκληρωμένη πληροφόρηση. 
 
 Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ απαιτεί τη χρήση   εκτιμήσεων και κρίσης 
κατά την εφαρμογή των λογιστικών αρχών της Εταιρίας. Σημαντικές παραδοχές από την διοίκηση για την 
εφαρμογή των λογιστικών μεθόδων της Εταιρίας επισημαίνονται όπου κρίνεται κατάλληλο. Οι εκτιμήσεις 
και οι κρίσεις στις οποίες προβαίνει η Διοίκηση αξιολογούνται συνεχώς και βασίζονται σε εμπειρικά 
δεδομένα και άλλους παράγοντες συμπεριλαμβανομένων των προσδοκιών για μελλοντικά γεγονότα που 
θεωρούνται αναμενόμενα υπό εύλογες συνθήκες. 
 
 
 

3.Δομή Ομίλου 
Οι εταιρείες του Ομίλου με τις αντίστοιχες διευθύνσεις τους, τα ποσοστά με τα οποία ο Όμιλος συμμετέχει 
στο μετοχικό τους κεφάλαιο καθώς και η μέθοδος ενσωμάτωσης τους στις ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις του Α εξαμήνου 2010, παρατίθενται αναλυτικά κατωτέρω. 
 

Επωνυμία Έδρα
% 

Συμμετοχής
Είδος 

Συμμετοχής

Σχέση που 
υπαγόρευσε την 
ενοποίηση

Μέθοδος Ολικής Ενοποίησης

FLEXOPACK AEBE ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ
Κορωπί-
Αττικής Μητρική

FESCOPACK Sp. zo.o 
Malbork 
Πολωνίας 75,00 Άμεση Το ποσοστό συμμετοχής 

FLEXOSYSTEMS LTD BELGRADE Σερβία 100,00 Άμεση Το ποσοστό συμμετοχής 

Μέθοδος Ενοποίησης Καθαρής Θέσης

ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕ  ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΙΔΩΝ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ-ΕΜΠΟΡΙΑΣ-
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠEΙΩΝ

Κορωπί-
Αττικής 44,00 Άμεση

ΙΝΟVA ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΣΙΔΗΡΟΥ Θήβα 50,00 Άμεση  
 
 
Η Εταιρεία προχώρησε στις 12-5-2010 στην ίδρυση της εταιρείας «FLEXOSYSTEMS Ltd Belgrade», που 
εδρεύει στο Βελιγράδι της Σερβίας, με αντικειμενικό σκοπό την διανομή, προώθηση και εμπορία του 
συνόλου των προϊόντων που παράγει και εμπορεύεται ο Όμιλος της FLEXOPACK, στην αγορά της 
Σερβίας και από την ημερομηνία αυτή ενοποιείται για πρώτη φορά η ανωτέρω θυγατρική εταιρία.  
Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο της νέας εταιρείας στην οποία η FLEXOPACK AEBE συμμετέχει με ποσοστό 
100% ανέρχεται σε 70.000 Ευρώ.  
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3.1 Συμμετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις 
 

Στις εταιρικές οικονομικές καταστάσεις οι συμμετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις έχουν αποτιμηθεί στο 
κόστος κτήσης τους. Η κίνηση των επενδύσεων αναλύεται ως εξής. 
 

30/6/2010 31/12/2009
Υπόλοιπο έναρξης 739 739
Αποκτήσεις επιχειρήσεων 70 0
Αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου 0 0
Υπόλοιπο λήξης 809 739

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 

 

3.2 Συμμετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις 
 
Η κίνηση των συμμετοχών σε συγγενείς επιχειρήσεις του ομίλου και της εταιρείας έχει ως εξής: 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

30/6/2010 31/12/2009 30/6/2010 31/12/2009
Υπόλοιπο έναρξης 1.980 1.940 1.837 1.837
Μερίδιο κέρδους/ ζημιάς 
(μετά φορολογίας) (65) 40 0 0 
Υπόλοιπο λήξης 1.915 1.980 1.837 1.837  
 
 
Οι συμμετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις, στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας αποτιμώνται με τη 
μέθοδο του κόστους κτήσεως, ενώ στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις οι συγγενείς επιχειρήσεις 
ενοποιούνται με την μέθοδο της καθαρής θέσης. 
 
 
 

 

4.Πληροφόρηση κατά τομέα 
 
Επειδή δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις εφαρμογής του Δ.Π.Χ.Α. 8 «Λειτουργικοί Τομείς», και πιο 
συγκεκριμένα δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις (β) και (γ) της παραγράφου 5 του Προτύπου, οι 
δραστηριότητες του ομίλου παρουσιάζονται ως ένας τομέας. 
Στις ανωτέρω προϋποθέσεις προβλέπεται ότι λειτουργικός τομέας είναι ένα συστατικό της επιχείρησης του 
οποίου τα λειτουργικά αποτελέσματα εξετάζονται τακτικά από τον «Επικεφαλής Λήψης Επιχειρηματικών 
Αποφάσεων», που στη περίπτωση του Ομίλου είναι το Διοικητικό Συμβούλιο της μητρικής Εταιρίας, 
προκειμένου να ληφθούν αποφάσεις σχετικά με την κατανομή των πόρων σε αυτόν και να εκτιμηθεί η 
αποδοτικότητά του και για τον οποίο υπάρχουν διαθέσιμες χωριστές χρηματοοικονομικές πληροφορίες. 
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Δευτερεύων τύπος πληροφόρησης-Γεωγραφικοί Τομείς

ΟΜΙΛΟΣ

1/1-30/6/2010 ΕΛΛΑΔΑ ΕΥΡΩΠΗ
ΛΟΙΠΕΣ 
ΧΩΡΕΣ

Ενδοομιλικές 
Απαλοιφές ΣΥΝΟΛΟ

Eσοδα από εξωτερικούς πελάτες 6.311 9.683 4.850 0 20.844
Στοιχεία Ενεργητικού 63.564 1.503 156 (1.017) 64.206
Αγορές Παγίων 1.582 97 5 0 1.684

ΟΜΙΛΟΣ

1/1-30/6/2009 ΕΛΛΑΔΑ ΕΥΡΩΠΗ
ΛΟΙΠΕΣ 
ΧΩΡΕΣ

Ενδοομιλικές 
Απαλοιφές ΣΥΝΟΛΟ

Eσοδα από εξωτερικούς πελάτες 6.160 8.711 3.453 0 18.324
Στοιχεία Ενεργητικού 57.514 1.189 0 (961) 57.742
Αγορές Παγίων 603 56 0 (47) 612  
 

Τα ποσά των εξαγωγών της προηγούμενης περιόδου (κατανομή μεταξύ Ευρώπης και Λοιπών χωρών) 
αναπροσαρμόστηκαν προκειμένου να καταστούν συγκρίσιμα με τα αντίστοιχα της τρέχουσας περιόδου. 

 
 
 

5.Πρόσθετες πληροφορίες και επεξηγήσεις 

5.1 Λογιστικές Μέθοδοι 
Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι ανωτέρω συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις  είναι 
συνεπείς με τις λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για την σύνταξη των ετήσιων οικονομικών 
καταστάσεων της χρήσης 2009 . 
 

 5.2 Υφιστάμενα εμπράγματα βάρη 
Επί των ακινήτων του Ομίλου δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη. 
 

5.3 Ενδεχόμενες Απαιτήσεις – Υποχρεώσεις 
Πληροφορίες σχετικά με ενδεχόμενες υποχρεώσεις 
 
Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές της Εταιρείας, ή των θυγατρικών της καθώς και αποφάσεις   
δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων, που έχουν ή ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική 
κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρείας και του Ομίλου. 
 
Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις της εταιρίας και του ομίλου στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας έχουν 
ως εξής. 
 
Αναφορικά με δανειακή σύμβαση που συνήφθη μεταξύ της θυγατρικής πολωνικής εταιρείας  «Fescopack 
Sp. Z.o.o»  και της EFG Eurobank Ergasias (Υποκ/μα Πολωνίας) για ποσό 1.000.000 PLN (250.000 Ευρώ 
περίπου), η Εταιρεία εγγυήθηκε προς την ως άνω Τράπεζα και μέχρι κατά ανώτατο όριο το ως άνω ποσό 
την καλή εκπλήρωση εκ μέρους της θυγατρικής της εταιρείας των εκ της συμβάσεως αυτής οικονομικών της 
υποχρεώσεων.  
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Η σχετική σύμβαση παροχής της εταιρικής εγγυήσεως, ρητώς προβλέπει ότι το ως άνω ανώτατο  ύψος του 
ποσού ως προς το οποίο χορηγήθηκε η εταιρική εγγύηση θα απομειώνεται, ανάλογα με τις καταβολές εκ 
μέρους της θυγατρικής εταιρείας. Κατά τα λοιπά η εν λόγω σύμβαση δεν περιέχει ιδιαίτερους ή ασυνήθεις 
όρους.  
 
 
Πληροφορίες σχετικά με ενδεχόμενες απαιτήσεις 
 
Δεν υπάρχουν ενδεχόμενες απαιτήσεις που να χρήζουν αναφοράς στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας 
και του Ομίλου. 
 
 
 

5.4 Kεφαλαιουχικές δαπάνες και εκποιήσεις 
  Οι παγιοποιήσεις του Α’ Εξαμήνου 2010 ανήλθαν σε: 
  Όμιλος   :  1,684  εκατ. ευρώ.   
  Εταιρία   :  1,582  εκατ. ευρώ. 
 
Η αναπόσβεστη αξία των παγίων που εκποιήθηκαν ή διαγράφηκαν από τον Όμιλο κατά το Α εξάμηνο  του 

2010 είναι 368 χιλ. ευρώ και το γεγονός αυτό είχε σαν αποτέλεσμα την εμφάνιση ζημίας 9 χιλ. ευρώ. 

 
 
 

5.5 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 
Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις για την μητρική εταιρεία είναι οι χρήσεις 2008 και 2009. 
 
Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις για τις λοιπές εταιρείες του Ομίλου είναι : 
FESCOPACK Sp. zo.o                                : 2009 
FLEXOSYSTEMS Ltd Belgrade                    :    -  
INOVA Α.Ε.Β.Ε. ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΙΔΗΡΟΥ : 2007-2009 
ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Β.Ε                                : 2005-2009 
 
 
 

5.6 Λοιπές Προβλέψεις 
Οι λοιπές προβλέψεις που έχουν σωρευτικά σχηματιστεί την 30/6/2010 ανέρχονται για τον Όμιλο και την 
Εταιρεία σε 142 χιλ. ευρώ. Από το ανωτέρω ποσό 138 χιλ. ευρώ αφορούν προβλέψεις  για τις ανέλεγκτες 
φορολογικά χρήσεις της εταιρείας και 4 χιλ. ευρώ αφορούν λοιπές προβλέψεις. 

 
 
 

5.7 Φόροι Εισοδήματος 
 
Τα ποσά των φόρων εισοδήματος που βαρύνουν την περίοδο αναλύονται ως εξής. 
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1/1-
30/6/2010

1/1-
30/6/2009

1/1-
30/6/2010

1/1-
30/6/2009

Φόρος περιόδου 445 359 421 359
Αναβαλλόμενος φόρος 44 153 44 142
Λοιποί φόροι και διαφορές παρελθουσών χρήσεων 20 1 20 0
Έκτακτη εισφορά Ν.3845/2010 296 0 296 0
Σύνολο 805 513 781 501

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

       
    
Ο φόρος εισοδήματος της ενδιάμεσης περιόδου, έχει υπολογισθεί χρησιμοποιώντας τον συντελεστή 
φορολογίας που ισχύει στη τρέχουσα χρήση και ο οποίος ανέρχεται σε 24% (μη διανεμόμενα). Ο 
αντίστοιχος συντελεστής για την ενδιάμεση περίοδο του έτους 2009 ανέρχονταν σε 25%. Η φορολογητέα 
βάση έχει προσαυξηθεί με τις μη εκπιπτόμενες δαπάνες. 
                                                     
Σύμφωνα με τον Ν.3845/2010 (που ψηφίστηκε τον Μάιο του 2010), επιβάλλεται έκτακτη εισφορά στα 
κέρδη της χρήσης 2009. Η συνολική επιβάρυνση για τον Όμιλο και την Εταιρία ανέρχεται σε 296 χιλ. ευρώ 
και επιβάρυνε τα αποτελέσματα της τρέχουσας περιόδου. 

                                             

5.8 Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 
Απασχολούμενο προσωπικό την 30/6/2010 : Ομίλου 230 άτομα. Εταιρίας  204 άτομα. 
Απασχολούμενο προσωπικό την 30/6/2009 : Ομίλου 210 άτομα. Εταιρίας  192  άτομα. 
 
 
 
 

5.9 Κέρδη ανά μετοχή 
 

Τα κέρδη ανά μετοχή αναλύονται ως εξής: 
 

1/1-
30/6/2010

1/1-
30/6/2009

1/4-
30/6/2010

1/4-
30/6/2009

1/1-
30/6/2010

1/1-
30/6/2009

1/4-
30/6/2010

1/4-
30/6/2009

Κέρδη μετά απο φόρους που 
αναλογούν στους μετόχους της 
μητρικής (1) 1.251 1.831 397 989 1.258 1.732 399 874

Σταθμισμένος αριθμός μετοχών 
σε κυκλοφορία (2) 11.720,024 11.720,024 11.720,024 11.720,024 11.720,024 11.720,024 11.720,024 11.720,024

Βασικά κέρδη ανά μετοχή 
(Ευρώ ανά μετοχή) (1)/(2) 0,1067 0,1562 0,0339 0,0844 0,1074 0,1478 0,0341 0,0746

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 
 Στο τέλος της τρέχουσας περιόδου δεν υπήρχαν μετοχές της μητρικής εταιρείας που κατέχονται είτε από 
την ίδια είτε από θυγατρικές και συγγενείς της επιχειρήσεις. 

 
 

5.10 Mερίσματα  πληρωτέα 
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Η διανομή μερισμάτων στους μετόχους της μητρικής Εταιρίας αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις  
οικονομικές καταστάσεις την ημερομηνία κατά την οποία η διανομή εγκρίνεται από την ετήσια Γενική 
Συνέλευση των μετόχων. 
Η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας που πραγματοποιήθηκε στις 30 Ιουνίου 
2010 ενέκρινε την διανομή συνολικού μερίσματος  ποσού 656.321,34 Ευρώ , ήτοι μερίσματος 0,056 Ευρώ 
ανά μετοχή της Εταιρείας εκ των κερδών της εταιρικής χρήσης 2009, από το οποίο ποσό βάσει του ν. 
3697/2008, παρακρατείται ο αναλογούν στο μέρισμα φόρος ποσοστού 10% και συνεπώς το συνολικά 
καταβαλλόμενο ποσό του μερίσματος ανά μετοχή θα ανέλθει σε 0,0504 Ευρώ. 
 
Σύμφωνα με τον Ν. 3842/2010, αλλάζει το καθεστώς φορολογίας των ημεδαπών Ανωνύμων Εταιρειών και 
πλέον τα κέρδη τους φορολογούνται με διαφορετικούς συντελεστές όσον αφορά διανεμόμενα και μη 
διανεμόμενα. Συγκεκριμένα, για τη χρήση 2010, τα μη διανεμόμενα κέρδη φορολογούνται με συντελεστή 
24% και τα διανεμόμενα με συντελεστή 40%.  
 
 
 

5.11 Συναλλαγές με συνδεδεμένα με την Εταιρία μέρη 
 
Οι συναλλαγές της εταιρίας με τα συνδεδεμένα μέρη κατά την έννοια του ΔΛΠ 24  έχουν ως εξής. 
 

1/1-
30/6/2010

1/1-
30/6/2009

1/1-
30/6/2010

1/1-
30/6/2009

Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών
Σε θυγατρικές επιχειρήσεις 0 0 1.159 816
Σε συγγενείς επιχειρήσεις 666 733 666 733

Αγορές αγαθών και υπηρεσιών
Από θυγατρικές επιχειρήσεις 0 0 235 87
Από συγγενείς επιχειρήσεις 333 416 333 416

Πωλήσεις παγίων
Σε θυγατρικές επιχειρήσεις 0 0 0 47
Σε συγγενείς επιχειρήσεις 0 0 0 0

Απαιτήσεις 
Από θυγατρικές επιχειρήσεις 0 0 594 668
Από συγγενείς επιχειρήσεις 577 605 577 605

Υποχρεώσεις 
Σε θυγατρικές επιχειρήσεις 0 0 0 55
Σε συγγενείς επιχειρήσεις 351 343 351 343

Παροχές προς τη διοίκηση και στελέχη της εταιρίας
Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και
μελών της διοίκησης          397 402 397 402
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της
διοίκησης                           0 0 0 0
Υποχρεώσεις πρός τα διευθυντικά στελέχη και μέλη
της διοίκησης                        28 29 28 29

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
Οι συναλλαγές της εταιρείας και τα ανεξόφλητα υπόλοιπα με τις θυγατρικές της έχουν απαλειφθεί από τα 
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ενοποιημένα οικονομικά στοιχεία του ομίλου. 
Δεν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε μέλη του Δ.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη του Ομίλου (και τις 
οικογένειές τους). 

 

5.12 Σημαντικότερες μεταβολές στην κατάσταση Οικονομικής θέσης και Αποτελεσμάτων 
περιόδου   

 
Οι σημαντικότερες μεταβολές στα ενοποιημένα στοιχεία των ανωτέρω οικονομικών καταστάσεων 
προέρχονται κυρίως από την μητρική Εταιρία και έχουν ως εξής. 
H αύξηση των ενοποιημένων πωλήσεων κατά 13,76% σε σύγκριση με το Α’ εξάμηνο του 2009 οφείλεται 
κυρίως στην αύξηση της ζήτησης στην διεθνή αγορά που δραστηριοποιείται η Εταιρία. 
Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν 
σε 3,345 εκατ. ευρώ, έναντι 3,570  εκατ. ευρώ το αντίστοιχο εξάμηνο του 2009, εμφανίζοντας μείωση 
6,31% , οφειλόμενη  κυρίως στην αύξηση των τιμών των πρώτων υλών. 
Τα λειτουργικά  έξοδα διοίκησης, έρευνας και ανάπτυξης και διάθεσης ανήλθαν το Α΄εξάμηνο του 2010 σε 
2,362 εκατ. ευρώ, από 1,860 εκατ. ευρώ που ήταν το  Α΄ εξάμηνο του 2009, παρουσιάζοντας αύξηση 
26,94%, οφειλόμενη κυρίως στην αύξηση των εξόδων διάθεσης, λόγω της ανόδου των εξαγωγών κατά 
20,10%, σε σύγκριση με το αντίστοιχο εξάμηνο του 2009. 
Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 2,072 εκατ. ευρώ, έναντι 2,347 εκατ. ευρώ που ήταν το Α’ εξάμηνο του 
2009, παρουσιάζοντας μείωση 11,73%.  
Τα κέρδη μετά φόρων ανήλθαν σε 1,267 εκατ. ευρώ, έναντι 1,834 εκατ. ευρώ που ήταν το Α’ εξάμηνο του 
2009, μειωμένα κατά  30,93%.  
Η ανωτέρω μείωση των κερδών  μετά από φόρους επήλθε κυρίως λόγω της επιβολής  έκτακτης εισφοράς 
στα κέρδη της χρήσης 2009, σύμφωνα με τον Ν.3845/2010 (που ψηφίστηκε τον Μάιο του 2010). Η 
συνολική επιβάρυνση για τον Όμιλο και την Εταιρία από την συγκεκριμένη αιτία ανήλθε σε 296 χιλ. ευρώ 
και επιβάρυνε τα αποτελέσματα της τρέχουσας περιόδου. 
Σε συγκρίσιμη βάση και χωρίς να ληφθεί υπόψη το παραπάνω ποσό της έκτακτης εισφοράς, τα κέρδη  μετά 
από φόρους θα διαμορφώνονταν για τον Όμιλο σε 1,563 εκατ. Ευρώ, μειωμένα κατά 14,78% και για την 
εταιρία σε 1,554 εκατ. Ευρώ, μειωμένα κατά 10,28%. 
 
Η αύξηση των απαιτήσεων από πελάτες κατά 3,293 εκατ. Ευρώ οφείλεται κυρίως στην αύξηση των 
πωλήσεων. 
Η αύξηση των προμηθευτών και λοιπών βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων  κατά 4,083 εκατ. Ευρώ οφείλεται 
κυρίως στην αύξηση του λογαριασμού «προμηθευτές» κατά 2,881 εκατ. Ευρώ, η οποία επήλθε λόγω 
μεγαλύτερου κόστους αγορών πρώτων υλών, συνεπεία  της ανόδου  των πωλήσεων και της αύξησης του 
κόστους των πρώτων υλών. 
Η αύξηση του βραχυπρόθεσμου τραπεζικού δανεισμού κατά 2,037 εκατ. ακολουθήθηκε από αύξηση των 
ταμιακών διαθεσίμων κατά 2,007 εκατ. Ευρώ. 
 

5.13  Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού       
 

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία "ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕ", 
στην οποία η Εταιρεία συμμετέχει με ποσοστό 44%, αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου 
με την καταβολή μετρητών, κατά το ποσό των Ευρώ τριακοσίων εξήντα χιλιάδων (360.000), με την έκδοση 
12.000 νέων κοινών ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών, ονομαστικής αξίας 30 Ευρώ εκάστης και με τιμή 
διάθεσης 50 Ευρώ εκάστης, με σκοπό την υλοποίηση των επιχειρηματικών στόχων της εταιρείας. 
Με την ολοκλήρωση της εν λόγω αύξησης το μετοχικό κεφάλαιο της ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕ θα ανέλθει στο 
ποσό των 600.000 Ευρώ, διαιρούμενο σε 20.000 κοινές μετά ψήφου ονομαστικές μετοχές ονομαστικής 
αξίας 30 Ευρώ εκάστης 
Η  Εταιρεία προτίθεται να ασκήσει πλήρως το δικαίωμα προτίμησής της για την συμμετοχή της στην ως άνω 
αποφασισθείσα αύξηση.  
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Πέρα των ήδη αναφερθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν μεταγενέστερα των οικονομικών καταστάσεων 
γεγονότα, τα οποία να αφορούν είτε τον Όμιλο είτε την Εταιρία για τα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα 
Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.) 
 
 
 

Κορωπί 25 Αυγούστου 2010 
 

 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ          ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.               Ο Δ/ΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
 
 
 
ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ Σ. ΓΚΙΝΟΣΑΤΗΣ       ΑΣΗΜΙΝΑ Δ. ΓΚΙΝΟΣΑΤΗ                 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Α. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 
 
       ΑΔΤ/Σ.500301                            ΑΔΤ/ΑΒ 243605                             ΑΔΤ/Χ.094106 Α.Μ.3544/99   
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Ε)   Στοιχεία και Πληροφορίες Περιόδου από 1 Ιανουαρίου 2010 έως 30 Ιουνίου 2010 

 
 


